

# 雷雨大风也挡不住升温的脚步

双休日出门记得带伞;因湿度较大,防暑也要安排上

快报讯(记者 徐红艳)5月26日,江苏省气象台发布重要天气报告。受切变线影响,26日夜里至28日江苏有一次较强降雨过程,沿江及以北地区雨量较大。降水期间对流活跃,将伴有雷电、短时强降水,局部可能出现8~10级雷雨大风等强对流天气,29日雨势减弱,30日东南部地区阵雨渐止。

具体来看,26日夜里省内西部地区中雨、局部大雨,其他地区阴有阵雨或雷雨;27日沿淮和淮北地区局部暴雨,最大小时雨强30~60mm,沿江及以北其他地区中到大雨,苏南地区小雨;28日淮北及江淮之间地区中到大雨,其他地区小雨。过程累积雨量,沿淮和淮北地区50~80mm,局部100~120mm,江淮之间大部及沿江苏南西部地区30~50mm,其他地区1~20mm。

雨大风也急,27~28日风力较大,陆上5级阵风6~7级,沿淮和淮北局部地区,雷雨时短时阵风8~10级,江河湖库及沿海海面6~7级阵风8~10级。

双休日两天,沿江及以北地区雨量都较大,淮河以南的降水集中在27日。以南京来看,预计26日夜里到27日江宁及以北地区有中雨到大雨,27日、28日有雷雨时局部地区短时阵风6~8级。



阴雨绵绵,大伞小伞齐上阵 现代快报+记者 徐洋 摄

风雨不断,气温却稳步上扬。根据预报,28日升温明显,28日淮河以南地区最高气温在30℃以上,部分地区可达34℃左右。南京周末全市最高气温将冲击30℃,预计28日最高气温将升至32~33℃左右。

虽然局部最高气温距35℃高温线还有一步之遥,但空气相对湿度增大,体感也不会太舒服。据悉,湿度是影响体感温度的重要气象因素之一。例如,实际气温33℃,空气相对湿度达到60%,体感温度就可达到40℃以上。提醒大家,双休日出门

记得带伞,闷热加码,防暑降温也要安排上。

## 南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,部分地区中雨到大雨 东南风4到5级,有雷雨时短时阵风7~8级 22~28℃  
明天 多云到阴有阵雨或雷雨 偏南风4到5级,有雷雨时短时阵风7~8级 23~33℃左右  
后天 阴有阵雨或雷雨并渐止转阴 偏北风3到4级 23~31℃

# 路边停车7小时,收费89元

停车费贵引热议,常州市市场监管局将展开整治



**PPMG**  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

张名青

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元



扫码看视频

## 停车收费高,市民意见大

据市民反映,常州部分停车位收费过高,主要集中在路内停车位和部分商场内部停车场。如常州市第一人民医院附近唐家湾路内停车收费标准为“每日8~20时之间,停车30分钟以内免费、30~60分钟内8元,此后每半小时加5元,当日封顶90元。”

常州新北万达广场的收费标准为“停车前15分钟内免费,前2小时收费12元,停车超过2小时后按6元/小时计费,以此类推;连续停放24小时以内48元封顶;连续停放超过24小时,前2小时收费12元,2小时后按6元/小时计费”。

此外,还有部分网友展示了自己停车费收据,停车3小时26分钟收费34元、路边停车7小时收费89元。部分市民将常州的停车费与南京、苏州、无锡相比,认为在四个城市之中,常州的停车收费几乎是最高的。对此,众多市民呼吁相关部门介入调整收费标准。

## 路内、商场停车贵,各有原因

据常州市发改委、市住建局和市市场监管局相关工作人员解释,路内停车收费较高,是为了缓解“停车难”问题。“城市道路停车泊位作为公共资源,基本功能是交通通行,公安部门划设道路临时停车位,目的还是方便市民短时间急需停车需求,不鼓励路内长时间停车。”市发改委相关工作人员表示。停车时间越长,产生的

费用也就越高,从而减少长时间霸占车位、挤占核心地段空间、妨碍他人停车的情况。

而部分商场内部停车场较高的收费标准,则是由企业自行制定的。常州停车收费主要分为三类,第一类由政府定价,第二类实施政府指导价,第三类便是实施市场调节价的民营停车场,如环球港、万达、吾悦等商超,其停车收费标准由企业自主自行定价,不在价格主管部门定价权限范围内,相关部门工作人员将对有关企业进行引导。

## 严格整治,加强引导

据介绍,此次专项整治将采取“三严格、一引导”的方式开展。“三严格”为:重点检查有关机动车停车设施经营者、管理者的收费行为,严格执行明码标价规定,严格执行政府定价和政府指导价停车收费标准,严格执行各类停车收费标准;“一引导”为:对收费标准涨幅较大、调价频次过高或者社会反映集中的机动车停车设施经营者、管理者,会同有关部门采用提醒、约谈等方式,加强督促指导、引导合理定价、规范收费行为。

据悉,常州市发改委也将出台新版停车收费管理办法。本次全市停车收费秩序专项整治行动,将配合即将推出的新版停车收费管理办法、《新能源汽车停放服务收费优惠实施细则》等相关规定进行,进一步缓解停车矛盾,提高市民出行满意度。

## 省管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经省委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

1.柏长岭,男,汉族,1969年9月生,大学,学士,中共党员,现任无锡市委常委、组织部部长,拟任省级机关正职。

2.戴洪宇,男,汉族,1973年1月生,在职大学,学士,中共党员,现任省文化和旅游厅文化市场综合行政执法监督局局长、一级调研员,拟任省级机关部门管理单位正职,试用期一年。

3.杭春燕,女,汉族,1974年2月生,大学,学士,中共党员,现任《新华日报》社全媒体经济新闻部主任,拟任省委管理主要领导人员企业董事长。

公示时间为:2023年5月27日至6月2日。对公示对象有何反映,请于公示期间与省委组织部联系。

联系电话:025-12380-1,83393802,83392561(传真)。

联系地址:南京市北京西路70号江苏省委组织部(邮编:210013)。

中共江苏省委组织部  
2023年5月26日

## 开工前报告,装修中巡查

江苏发文进一步加强房屋装修改造管理

### 加强部门联动,加大私拆滥改危害宣传

房屋改造中,也要加强巡查管理。通知提出,各地要建立健全房屋装修改造巡查机制,将城乡结合部、城中村、拆迁安置区、学校医院周边、工业园区等区域,房龄较长、住宅改为经营、人员密集场所等类型房屋作为重点,采取有效措施,加强巡查和管理。要督促指导属地乡镇(街道)建立完善既有房屋使用安全常态化、网格化巡查制度体系。

### 严禁私拆滥改,房屋装修改造前要签书面承诺

通知要求,各级住房和城乡建设主管部门要会同有关部门,进一步建立健全房屋装修改造报告机制,加强事前事中监管以及巡查机制,通过事前事中多方位多部门的有效管理,有效遏制事故苗头,杜绝装修改造导致的房屋质量安全事故和隐患。

各级住房和城乡建设主管部门、乡镇(街道)要指导督促物业管理单位,告知产权人(使用人)在房屋装修改造开工前,向物业管理单位报告。

各行业主管部门要指导督促物业管理单位,告知产权人(使用人)在装修、入住前签订相应的书面承诺,不违反相关法律法规规定、不违规加盖层、不拆改建筑承重构件或抗震措施、不超过设计标准增大荷载及其他事项。

各地要加强对产权人(使用人)房屋装修改造书面承诺签订和执行情况的监督,建立完善本地区房屋装修改造的发现机制和管理制度,加强对各类装修改造行为的分类管理。

现代快报+记者 李娜

历时近两个月,最高票价80元

## 28个优秀剧目将在江苏巡演

快报讯(记者 宋经纬)江苏省好戏!5月29日,由江苏省文化和旅游厅主办的江苏省新时代舞台艺术优秀剧目巡演暨基层文艺院团优秀剧目展演,将在南京拉开帷幕。活动历时近两个月,共28个剧目,将在全省舞台轮番上演,精彩纷呈。

此次巡演、展演活动汇集了一批精品剧目,如淮剧《小镇》、苏剧《国鼎魂》,分别获第十五届、十六届国家文华大奖;昆剧《瞿秋白》、滑稽戏《陈奂生的吃饭问题》、话剧《雨花台》,分别获全国精神文明建设“五个一工程”

优秀作品奖,充分彰显了中国气派、时代气象、江苏气质。

本次展演汇集了一批优秀的老中青年艺术家,既有顾芗、张克勤、王芳、柯军、周东亮、施夏明等名家大师和正值职业生涯黄金期的新秀,还有徐思佳、蒋雨昊等一大批近年来崭露头角的新秀,展现了新时代舞台艺术薪火相传、人才辈出的喜人景象。

本次巡演、展演的所有剧目都实行最高票价80元的惠民政策,巡演采用“剧场演出+线上演播”的观演形式,无论是线上还是线下的观众都能享受一场难得的文化大餐。